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FOKUS  Turnov - sdružení pro péči o duševně nemocné a zdravotně postižené

Žižkova  2136,  511 01  TURNOV

IČO 49 29 51 01

tel. 481 321 424
Region : Jilemnicko
Zápis z jednání pracovní skupiny 

RODINY S DĚTMI A MLÁDEŽ

v rámci projektu „Prohloubení komunitního plánování sociálních služeb na Turnovsku, Semilsku a Jilemnicku“

konané dne 27. ledna 2010
Přítomni : viz. prezenční listina

1. Neorganizovaná mládež v Jilemnici /autobusové nádraží/
Projednání tohoto bodu se účastnila paní Iva Soukupová, která již v minulosti upozorňovala školu, policii a sociální odbor na patologické jevy, ke kterým dochází na autobusovém nádraží v Jilemnici. Její dcera byla na autobusovém nádraží opakovaně fyzicky napadána, okradena a v září loňského roku jí jeden starší chlapec zbil a rozstřihal na ní sukni, protože mu nedala peníze. Členové pracovní skupiny se jednomyslně shodli, že situace na autobusovém nádraží /a nejen tam/ je alarmující a netýká se zdaleka jen dcery paní Soukupové. Děti a mladiství zde kouří a opakovaně bylo zaznamenáno předávání balíčků s drogou. O vyjádření svého stanoviska jsme požádali zástupce PČR – paní npor. Bc. Miroslavu Kalenskou a zástupce MP – pana Pavla Zelinku. Bc. Kalenská uvedla, že PČR občas kontroly provádí, ale není v jejich silách provádět dohled denně. Pan Zelinka jednal na podzim s paní Soukupovou, od té doby se MP snaží situaci mapovat, ale ani městská policie nemůže zajistit nepřetržitý dohled. Autobusové nádraží je monitorováno prostřednictvím kamerového systému, kamera je však umístěna tak, že pohyb na autobusovém nádraží lze sledovat jen z části, neboť spodní část zastiňuje strom, s jehož pokácením, či prořezáním musí souhlasit ČSAD Semily. Řešením se jeví otevření ICM a dále častější kontrola MP a PČR, a to zejména v době, kdy nejmladší děti odjíždějí domů, tj. mezi 13 a 15 hodinou.
Závěr

Zástupci PČR i MP přislíbili častější kontroly autobusového nádraží v inkriminovanou dobu, zároveň ale dodávají, že jejich přítomnost bude nepravidelná a spíše namátková. Místostarostka Ing. Jana Čechová přislíbila, že vstoupí do jednání s ředitelem ČSAD Semily o pokácení, či prořezání stromu na autobusovém nádraží a dále zajistí ceduli s upozorněním, že prostor je střežen kamerovým systémem.
2. Informace o současné fázi sociologického průzkumu na Jilemnicku
Na podzim loňského roku probíhal na Jilemnicku sociologický průzkum týkající se kvality a dostupnosti sociálních služeb. Výsledky měly být zveřejněny do konce roku 2009, tento termín se však nepodařilo splnit, prozatím máme k dispozici pouze první, pracovní verzi závěrečné zprávy, kterou Ing. Ouhrabková připomínkovala a dle dohody se zhotovitelkou T. Markovou by měla být finální verze hotova do poloviny února 2010.
Mgr. Jandurová seznámila členy pracovní skupiny s výstupy jednání manažerského týmu  /schází se v rámci projektu „Prohloubení komunitního plánování sociálních služeb na Turnovsku, Semilsku a Jilemnicku“/. Dle sdělení zástupců Krajského úřadu Libereckého kraje nebude možné získat dotaci na služby, které nebudou uvedeny v komunitním plánu sociálních služeb a Datové struktuře Libereckého kraje. Je tedy zapotřebí, aby pracovní skupiny do komunitního plánu zahrnuly nejen stávající činnosti, ale také služby a aktivity, které plánují do budoucna.
3. ICM
      K jednání o ICM byl pozván ředitel  Oblastní charity Jilemnice, Ing. Petr Faistauer, neboť 
      Město Jilemnice již zahájilo jednání s Oblastní charitou Jilemnice o provozování ICM.
      Pan ředitel hned na úvod sdělil, že Oblastní charita Jilemnice už nemá o provozování ICM 
      zájem. Důvodem je skutečnost, že Charita ČR se obecně zaměřuje spíše na sociální 
      služby a pomoc ( jsou zpravidla provozovateli nízkoprahových center, nikoliv ICM).

Město Jilemnice bude tedy i nadále hledat vhodného provozovatele ICM. 
4. Diskuse

· Ing. Čechová upozornila na nedostatečnou podporu spolkové činnosti v Jilemnici,
kdy provoz klubů, spolků, kroužků… zajišťují dobrovolníci ve svém volném čase. Bylo by vhodné najít formu, jak tuto spolkovou činnost aktivně podpořit.
· Mgr. Kateřina Kalenská /kurátorka pro mládež OSV/ informovala pracovní skupinu o nově zaváděné službě „Terénní sociální program“, kterou poskytuje občanské sdružení Most k naději. Jedná se o nestátní neziskový nízkoprahový program pro osoby ohrožené sociálním vyloučením a sociálně vyloučené. V Jilemnici budou v rámci tohoto programu každé úterý působit terénní pracovníci, jejichž náplní bude pomoc při řešení obtížných životních situací, zprostředkování kontaktu na odbornou pomoc /terapeuta, detox. léčebnu../, osobní asistence, testování na HIV a syfilis a další. Služby jsou poskytovány bezplatně a anonymně.
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V Jilemnici 27.1.2010                                                        zapsala : Jindřiška Vydrová
